
NL  Handleiding: Cookinglife Frituurpan met Mand en Glazen

Deksel - Braadpan Ø 26 cm

Producttitel

Cookinglife Frituurpan met Mand en Glazen Deksel - Braadpan Ø 26 cm

Inhoud van het product

• 1x Frituurpan met mand (Diameter 26 cm, Inhoud 3500 ml)

• 1x Glazen deksel

• Materiaal: Metaal met anti-aanbak coating

Gebruiksinstructies

• Gebruik: Frituren, braden en bakken van diverse gerechten zoals frietjes, oliebollen en snacks

• Geschikt voor magnetron: Nee

• Geschikt voor oven: Nee

• Geschikt voor vaatwasser: Nee, handwas aanbevolen

• Handwas: Ja

• Inductie: Nee

• Geschikt voor gaskooktoel: Ja

• Geschikt voor halogeen: Ja

• Deksel materiaal: Glas (transparant voor zicht op bereidingsproces)

Onderhouds- en reinigingsinstructies

• Reinigen: Was af met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik een zachte spons of doek.

• Vermijd: Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen, staalwol of harde borstels — deze beschadigen de

anti-aanbak coating.

• Drogen: Droog het product na het wassen direct af met een zachte doek.

• Opslag: Bewaar het product met een beschermende tussenlaag (bijv. een doek of vilten mat) om krassen

op de coating te voorkomen.

• Keukengerei: Gebruik houten, siliconen of kunststof keukengerei om de anti-aanbak coating te

beschermen.

Veiligheidsinstructies

• Verhitting: Gebruik het product nooit op een lege brander of in een droge pan — de anti-aanbak coating

kan beschadigen bij oververhitting (boven ca. 260 °C).

• Ventilatie: Zorg voor voldoende ventilatie tijdens het koken om dampen bij hoge temperaturen te

voorkomen.

• Gebruiksadvies: Gebruik geen metalen keukengerei op de anti-aanbak coating om krassen en

beschadiging te voorkomen.

• Beschadigde coating: Gebruik het product niet meer wanneer de anti-aanbak coating beschadigd,

geschild of afgebladerd is.



Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van

een volwassene.

Instructies voor verwijdering

• Verwijder producten met een beschadigde anti-aanbak coating verantwoord.

• Metalen producten met anti-aanbak coating: breng naar een inzamelpunt voor metaalafval of de

milieustraat.

• Raadpleeg uw gemeente voor de juiste afvalscheiding in uw regio.

Waarschuwingen

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P201: Alvorens te gebruiken de speciale aanwijzingen raadplegen.

Gevaarinformatie

-: Dit product bevat geen chemische gevaren onder normale gebruiksomstandigheden.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor

meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het

product heeft aangeschaft.



EN  User Manual: Cookinglife Deep Fryer Pan with Basket and

Glass Lid - Frying Pan Ø 26 cm

Product Title

Cookinglife Deep Fryer Pan with Basket and Glass Lid - Frying Pan Ø 26 cm

Contents of the Product

• 1x Deep fryer pan with basket (Diameter 26 cm, Capacity 3500 ml)

• 1x Glass lid

• Material: Metal with non-stick coating

User Instructions

• Use: Deep frying, pan frying and baking of various foods such as chips, oil-filled pastries and snacks

• Microwave safe: No

• Oven safe: No

• Dishwasher safe: No, hand wash recommended

• Hand wash: Yes

• Induction: No

• Suitable for gas cooktop: Yes

• Suitable for halogen cooktop: Yes

• Lid material: Glass (transparent to monitor cooking process)

Maintenance and Cleaning Instructions

• Cleaning: Wash with warm water and a mild washing-up liquid. Use a soft sponge or cloth.

• Avoid: Do not use abrasive cleaners, steel wool, or hard brushes — these will damage the non-stick

coating.

• Drying: Dry the product immediately after washing with a soft cloth.

• Storage: Store with a protective layer (e.g. a cloth or felt mat) between items to prevent scratches on the

coating.

• Utensils: Use wooden, silicone, or plastic utensils to protect the non-stick coating.

Safety Instructions

• Overheating: Never use the product on an empty burner or dry — the non-stick coating can be damaged at

temperatures above approx. 260 °C.

• Ventilation: Ensure adequate ventilation while cooking to avoid fumes at high temperatures.

• Usage: Do not use metal utensils on the non-stick coating to prevent scratching and damage.

• Damaged coating: Stop using the product if the non-stick coating is damaged, peeling, or flaking.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.



Disposal Instructions

• Dispose of products with a damaged non-stick coating responsibly.

• Metal products with non-stick coating: bring to a metal waste collection point or recycling centre.

• Check with your local authority for the correct waste separation guidelines in your area.

Warnings

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P201: Alvorens te gebruiken de speciale aanwijzingen raadplegen.

Hazard Information

-: This product contains no chemical hazards under normal conditions of use.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more

information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the

product.



DE  Gebrauchsanleitung: Cookinglife Fritteuse mit Korb und

Glasdeckel - Bratpfanne Ø 26 cm

Produkttitel

Cookinglife Fritteuse mit Korb und Glasdeckel - Bratpfanne Ø 26 cm

Produktinhalt

• 1x Fritteuse mit Korb (Durchmesser 26 cm, Fassungsvermögen 3500 ml)

• 1x Glasdeckel

• Material: Metall mit Antihaft-Beschichtung

Benutzeranleitung

• Verwendung: Tieffrittieren, Braten und Backen verschiedener Lebensmittel wie Pommes, Krapfen und

Snacks

• Mikrowellensicher: Nein

• Ofensicher: Nein

• Spülmaschinensicher: Nein, Handwäsche empfohlen

• Handwäsche: Ja

• Induktion: Nein

• Geeignet für Gaskochfeld: Ja

• Geeignet für Halogen-Kochfeld: Ja

• Deckelaterial: Glas (transparent zum Überwachen des Kochprozesses)

Pflege- und Reinigungshinweise

• Reinigung: Mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel abwaschen. Einen weichen Schwamm oder

ein weiches Tuch verwenden.

• Vermeiden: Keine Scheuermittel, Stahlwolle oder harte Bürsten verwenden — diese beschädigen die

Antihaftbeschichtung.

• Trocknen: Das Produkt nach dem Waschen sofort mit einem weichen Tuch abtrocknen.

• Aufbewahrung: Mit einer Schutzschicht (z. B. einem Tuch oder einer Filzmatte) zwischen den Produkten

aufbewahren, um Kratzer auf der Beschichtung zu vermeiden.

• Küchenhelfer: Holz-, Silikon- oder Kunststoffutensilien verwenden, um die Antihaftbeschichtung zu

schonen.

Sicherheitshinweise

• Überhitzung: Das Produkt niemals auf einem leeren Brenner oder trocken erhitzen — die

Antihaftbeschichtung kann bei Temperaturen über ca. 260 °C beschädigt werden.

• Belüftung: Für ausreichende Belüftung beim Kochen sorgen, um Dämpfe bei hohen Temperaturen zu

vermeiden.

• Verwendung: Kein Metallbesteck oder -zubehör auf der Antihaftbeschichtung verwenden, um Kratzer und

Beschädigungen zu verhindern.



• Beschädigte Beschichtung: Das Produkt nicht mehr verwenden, wenn die Antihaftbeschichtung

beschädigt, abgelöst oder abgeblättert ist.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines

Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

• Produkte mit beschädigter Antihaftbeschichtung verantwortungsvoll entsorgen.

• Metallprodukte mit Antihaftbeschichtung: zu einem Metallsammelplatz oder Wertstoffhof bringen.

• Informationen zur korrekten Mülltrennung erhalten Sie bei Ihrer zuständigen Gemeinde.

Warnhinweise

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P201: Alvorens te gebruiken de speciale aanwijzingen raadplegen.

Gefahreninformationen

-: Dieses Produkt enthält unter normalen Verwendungsbedingungen keine chemischen Gefahren.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts.

Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das

Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.



FR  Manuel d'utilisation: Cookinglife Friteuse avec Panier et

Couvercle en Verre - Poêle à Frire Ø 26 cm

Titre du produit

Cookinglife Friteuse avec Panier et Couvercle en Verre - Poêle à Frire Ø 26 cm

Contenu du produit

• 1x Friteuse avec panier (Diamètre 26 cm, Capacité 3500 ml)

• 1x Couvercle en verre

• Matériau: Métal avec revêtement antiadhésif

Instructions d'utilisation

• Utilisation: Friture profonde, sauté et cuisson de divers aliments tels que frites, beignets et collations

• Sûr pour le micro-ondes: Non

• Sûr pour le four: Non

• Sûr pour le lave-vaisselle: Non, lavage à main recommandé

• Lavage à main: Oui

• Induction: Non

• Convient pour plaque de cuisson à gaz: Oui

• Convient pour plaque de cuisson halogène: Oui

• Matériau du couvercle: Verre (transparent pour surveiller le processus de cuisson)

Instructions d'entretien et de nettoyage

• Nettoyage : Laver à l'eau chaude avec un liquide vaisselle doux. Utiliser une éponge ou un chiffon doux.

• À éviter : Ne pas utiliser de produits abrasifs, de laine d'acier ou de brosses dures — ils endommagent le

revêtement anti-adhésif.

• Séchage : Sécher le produit immédiatement après le lavage avec un chiffon doux.

• Rangement : Ranger avec une couche protectrice (par ex. un chiffon ou un tapis en feutre) entre les

articles pour éviter les rayures sur le revêtement.

• Ustensiles : Utiliser des ustensiles en bois, en silicone ou en plastique pour protéger le revêtement anti-

adhésif.

Consignes de sécurité

• Surchauffe : Ne jamais utiliser le produit sur un brûleur vide ou à sec — le revêtement anti-adhésif peut

être endommagé à des températures supérieures à environ 260 °C.

• Ventilation : Assurer une ventilation suffisante lors de la cuisson pour éviter les vapeurs à haute

température.

• Utilisation : Ne pas utiliser d'ustensiles en métal sur le revêtement anti-adhésif afin d'éviter les rayures et

les dommages.

• Revêtement endommagé : Cesser d'utiliser le produit si le revêtement anti-adhésif est endommagé,

décollé ou écaillé.



Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est destiné à être utilisé par des adultes et des enfants sous la surveillance d'un

adulte.

Instructions d'élimination

• Éliminer les produits dont le revêtement anti-adhésif est endommagé de manière responsable.

• Produits métalliques avec revêtement anti-adhésif : déposer dans un point de collecte pour déchets

métalliques ou en déchetterie.

• Consultez votre commune pour les consignes de tri des déchets en vigueur dans votre région.

Avertissements

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P201: Alvorens te gebruiken de speciale aanwijzingen raadplegen.

Informations sur les dangers

-: Ce produit ne présente aucun danger chimique dans des conditions d'utilisation normales.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus

d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez

acheté le produit.



IT  Manuale d'uso: Cookinglife Padella Friggitrice con Cestello e

Coperchio in Vetro - Padella Ø 26 cm

Titolo del prodotto

Cookinglife Padella Friggitrice con Cestello e Coperchio in Vetro - Padella Ø 26 cm

Contenuto del prodotto

• 1x Padella friggitrice con cestello (Diametro 26 cm, Capacità 3500 ml)

• 1x Coperchio in vetro

• Materiale: Metallo con rivestimento antiaderente

Istruzioni per l'uso

• Uso: Frittura profonda, soffritto e cottura di vari alimenti come patatine, frittelle e snack

• Idoneo al microonde: No

• Idoneo al forno: No

• Idoneo alla lavastoviglie: No, lavaggio a mano consigliato

• Lavaggio a mano: Sì

• Induzione: No

• Adatto a piano cottura a gas: Sì

• Adatto a piano cottura alogeno: Sì

• Materiale coperchio: Vetro (trasparente per monitorare il processo di cottura)

Istruzioni di manutenzione e pulizia

• Pulizia: Lavare con acqua calda e un detersivo delicato. Usare una spugna morbida o un panno.

• Evitare: Non usare detergenti abrasivi, pagliette di acciaio o spazzole dure — danneggiano il rivestimento

antiaderente.

• Asciugatura: Asciugare il prodotto immediatamente dopo il lavaggio con un panno morbido.

• Conservazione: Conservare con uno strato protettivo (ad es. un panno o un tappetino in feltro) tra gli

articoli per evitare graffi sul rivestimento.

• Utensili: Usare utensili in legno, silicone o plastica per proteggere il rivestimento antiaderente.

Istruzioni di sicurezza

• Surriscaldamento: Non utilizzare mai il prodotto su un bruciatore vuoto o a secco — il rivestimento

antiaderente può danneggiarsi a temperature superiori a circa 260 °C.

• Ventilazione: Assicurare un'adeguata ventilazione durante la cottura per evitare vapori ad alte

temperature.

• Utilizzo: Non usare utensili in metallo sul rivestimento antiaderente per evitare graffi e danni.

• Rivestimento danneggiato: Smettere di utilizzare il prodotto se il rivestimento antiaderente è danneggiato,

staccato o scrostato.

Restrizioni di età



Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un

adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

• Smaltire in modo responsabile i prodotti con rivestimento antiaderente danneggiato.

• Prodotti metallici con rivestimento antiaderente: portare a un punto di raccolta per rottami metallici o

all'isola ecologica.

• Consultare il proprio comune per le corrette istruzioni di raccolta differenziata nella propria area.

Avvertenze

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P201: Alvorens te gebruiken de speciale aanwijzingen raadplegen.

Informazioni sui pericoli

-: Questo prodotto non presenta rischi chimici in condizioni normali di utilizzo.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori

informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il

prodotto.



PL  Instrukcja obsługi: Cookinglife Patelnia do Głębokich Frytek z

Koszem i Pokrywką Szklną - Patelnia do Smażenia Ø 26 cm

Tytuł produktu

Cookinglife Patelnia do Głębokich Frytek z Koszem i Pokrywką Szklną - Patelnia do Smażenia Ø 26 cm

Zawartość produktu

• 1x Patelnia do Głębokich Frytek z Koszem (Średnica 26 cm, Pojemność 3500 ml)

• 1x Pokrywka szklna

• Materiał: Metal z powłoką nieprzywierającą

Instrukcje użytkowania

• Zastosowanie: Głębokie smażenie, smażenie i pieczenie różnych produktów spożywczych, takich jak

frytki, pączki i przekąski

• Bezpieczne do mikrofalówki: Nie

• Bezpieczne do piekarnika: Nie

• Bezpieczne do zmywarki: Nie, zalecane mycie ręczne

• Mycie ręczne: Tak

• Indukcja: Nie

• Odpowiednia do kuchenki gazowej: Tak

• Odpowiednia do kuchenki halogenowej: Tak

• Materiał pokrywki: Szkło (przezroczyste do monitorowania procesu gotowania)

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

• Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym płynem do mycia naczyń. Używać miękkiej gąbki lub

ściereczki.

• Unikać: Nie używać środków ściernych, druciaków ani twardych szczotek — niszczą powłokę

zapobiegającą przywieraniu.

• Suszenie: Osuszyć produkt bezpośrednio po myciu miękką ściereczką.

• Przechowywanie: Przechowywać z warstwą ochronną (np. ściereczką lub filcową podkładką) między

produktami, aby uniknąć zarysowań powłoki.

• Przybory: Używać przyborów drewnianych, silikonowych lub plastikowych, aby chronić powłokę

zapobiegającą przywieraniu.

Instrukcje bezpieczeństwa

• Przegrzanie: Nigdy nie używać produktu na pustym palniku ani bez zawartości — powłoka zapobiegająca

przywieraniu może ulec uszkodzeniu w temperaturach powyżej ok. 260 °C.

• Wentylacja: Zapewnić odpowiednią wentylację podczas gotowania, aby uniknąć oparów przy wysokich

temperaturach.

• Użytkowanie: Nie używać metalowych przyborów kuchennych na powłoce zapobiegającej przywieraniu,

aby uniknąć zarysowań i uszkodzeń.



• Uszkodzona powłoka: Zaprzestać używania produktu, jeśli powłoka zapobiegająca przywieraniu jest

uszkodzona, oddzielona lub złuszczona.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby

dorosłej.

Instrukcje utylizacji

• Usuwać produkty z uszkodzoną powłoką zapobiegającą przywieraniu w sposób odpowiedzialny.

• Metalowe produkty z powłoką zapobiegającą przywieraniu: oddać do punktu zbiórki złomu metalowego

lub punktu selektywnej zbiórki odpadów.

• Należy skontaktować się z lokalnym urzędem w celu uzyskania informacji o właściwej segregacji

odpadów w danym regionie.

Ostrzeżenia

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P201: Alvorens te gebruiken de speciale aanwijzingen raadplegen.

Informacje o zagrożeniach

-: Produkt nie stwarza zagrożeń chemicznych w normalnych warunkach użytkowania.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby

uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w

którym zakupiono produkt.



ES  Manual de usuario: Cookinglife Sartén Freidora con Cesta y

Tapa de Cristal - Sartén para Freír Ø 26 cm

Título del producto

Cookinglife Sartén Freidora con Cesta y Tapa de Cristal - Sartén para Freír Ø 26 cm

Contenido del producto

• 1x Sartén freidora con cesta (Diámetro 26 cm, Capacidad 3500 ml)

• 1x Tapa de cristal

• Material: Metal con revestimiento antiadherente

Instrucciones de uso

• Uso: Fritura profunda, salteado y cocción de diversos alimentos como papas fritas, buñuelos y aperitivos

• Seguro para microondas: No

• Seguro para horno: No

• Seguro para lavavajillas: No, se recomienda lavado a mano

• Lavado a mano: Sí

• Inducción: No

• Apto para cocina de gas: Sí

• Apto para cocina halógena: Sí

• Material de la tapa: Vidrio (transparente para monitorear el proceso de cocción)

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

• Limpieza: Lavar con agua caliente y un lavavajillas suave. Utilizar una esponja suave o un paño.

• Evitar: No utilizar limpiadores abrasivos, estropajos de acero ni cepillos duros — dañan el revestimiento

antiadherente.

• Secado: Secar el producto inmediatamente después del lavado con un paño suave.

• Almacenamiento: Guardar con una capa protectora (p. ej. un paño o una alfombrilla de fieltro) entre los

artículos para evitar arañazos en el revestimiento.

• Utensilios: Utilizar utensilios de madera, silicona o plástico para proteger el revestimiento antiadherente.

Instrucciones de seguridad

• Sobrecalentamiento: No utilice nunca el producto en un quemador vacío o en seco — el revestimiento

antiadherente puede dañarse a temperaturas superiores a aprox. 260 °C.

• Ventilación: Asegure una ventilación adecuada durante la cocción para evitar vapores a altas

temperaturas.

• Uso: No utilice utensilios metálicos sobre el revestimiento antiadherente para evitar arañazos y daños.

• Revestimiento dañado: Deje de utilizar el producto si el revestimiento antiadherente está dañado,

desprendido o descascarillado.

Restricciones de edad



No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

• Deseche los productos con el revestimiento antiadherente dañado de forma responsable.

• Productos metálicos con revestimiento antiadherente: llevar a un punto de recogida de residuos metálicos

o punto limpio.

• Consulte a su ayuntamiento las instrucciones de separación de residuos vigentes en su zona.

Advertencias

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P201: Alvorens te gebruiken de speciale aanwijzingen raadplegen.

Información sobre peligros

-: Este producto no presenta riesgos químicos en condiciones normales de uso.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más

información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda

donde adquirió el producto.



SV  Bruksanvisning: Cookinglife Fritöspanna med Korg och

Glaslock - Stekpanna Ø 26 cm

Produkttitel

Cookinglife Fritöspanna med Korg och Glaslock - Stekpanna Ø 26 cm

Produktinnehåll

• 1x Fritöspanna med korg (Diameter 26 cm, Kapacitet 3500 ml)

• 1x Glaslock

• Material: Metall med icke-vidhäftande beläggning

Användarinstruktioner

• Användning: Djupstökning, omrörning och bakning av olika livsmedel såsom chips, äppelskivor och

snacks

• Mikrovågssäker: Nej

• Ugnsäker: Nej

• Diskmaskinssäker: Nej, handtvätt rekommenderas

• Handtvätt: Ja

• Induktion: Nej

• Lämplig för gaskok: Ja

• Lämplig för halogenkokare: Ja

• Lockets material: Glas (transparent för att övervaka matlagningsprocessen)

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

• Rengöring: Diska med varmt vatten och ett milt diskmedel. Använd en mjuk svamp eller trasa.

• Undvik: Använd inte slipmedel, stålull eller hårda borstar — dessa skadar non-stick-beläggningen.

• Torkning: Torka produkten omedelbart efter diskning med en mjuk trasa.

• Förvaring: Förvara med ett skyddande mellanskikt (t.ex. en trasa eller filtmatta) mellan produkterna för att

undvika repor på beläggningen.

• Köksredskap: Använd köksredskap av trä, silikon eller plast för att skydda non-stick-beläggningen.

Säkerhetsinstruktioner

• Överhettning: Använd aldrig produkten på en tom brännare eller torr — den non-stick-beläggningen kan

skadas vid temperaturer över ca 260 °C.

• Ventilation: Se till att det finns tillräcklig ventilation under tillagning för att undvika ångor vid höga

temperaturer.

• Användning: Använd inte metallredskap på non-stick-beläggningen för att undvika repor och skador.

• Skadad beläggning: Sluta använda produkten om non-stick-beläggningen är skadad, lossnad eller

fjällande.

Åldersbegränsningar



Ej tillämpligt. Produkten är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens överinseende.

Avfallsinstruktioner

• Kassera produkter med skadad non-stick-beläggning på ett ansvarsfullt sätt.

• Metallprodukter med non-stick-beläggning: lämna till en insamlingsplats för metallskrot eller

återvinningscentral.

• Kontakta din kommun för information om korrekt avfallssortering i ditt område.

Varningar

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P201: Alvorens te gebruiken de speciale aanwijzingen raadplegen.

Farinformation

-: Denna produkt innehåller inga kemiska faror under normala användningsförhållanden.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer

information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.


